

这“快线”赠得有点儿“慢”

网传“捐赠至甘肃灾区的娃哈哈营养快线将过保质期”，经记者调查基本属实

□据 新华社兰州8月3日新媒体专电

甘肃省天水市近期遭遇暴雨泥石流灾害，记者调查发现，就在人们为灾区加油时，一批将要过保质期的娃哈哈营养快线被捐赠至灾区，引起网民热议。

【事件回放】捐赠将过保质期的营养快线

近日，微博网友“直播天水”爆料称，在甘肃省天水市一处暴雨泥石流灾害安置点内，娃哈哈集团以公益的名义，捐赠即将过期的营养快线饮料，并公布了这批捐赠物资的照片，其生产日期、保质期清晰可见。

一时间，网上质疑声一片。有网友声讨说：“丢不丢人，卖不掉就拿出来捐！”也有网友“郑重声明”：“从今以后坚决不再购买娃哈哈营养快线以及矿泉水，直到娃哈哈集团对事件做出合理解释为止。”

【真相还原】营养快线到期时间为2013年8月8日

网友所爆料的捐赠物资——营养快线饮料，大多数生产日期为2012年12月8日，保质期8个月，也就是说，到期时间为2013年8月8日。对于这些情况，物资

分发前，当地工作人员已经知道，当地食品药品监督管理局的工作人员也对生产日期进行了查看。目前，捐赠者还没有出面回应对这批物资应如何处理。

【记者调查】共450箱营养快线被送到了安置点

在质疑发出后，杭州娃哈哈集团企业品牌总监任威风接受记者采访时回应，出现在灾区的这批营养快线是天水当地一批发商以个人名义捐赠的，并且在捐赠之前已明确告知接收负责人产品将要过期，对方请示领导后同意接收。

究竟有多少快过期的娃哈哈营养快线被捐赠到了灾区？8月2日，记者几经周折，在天水市秦州区皂郊中学的临时安置点内，见到了网友所爆料的“将要过期”的该批捐赠物资。

记者数了一下，教学楼的楼道里堆放了130多箱娃哈哈营养快线。上面的包装显示，大多数营养快线的生产日期为2012年

12月8日，保质期8个月，也就是说，离到期时间还有数天。

“一多半已经分发给了受灾群众。”皂郊中学临时安置点的一名工作人员介绍，7月28日，这批物资被送到了安置点，共450箱，捐赠者没有留下具体单位和联系电话。

这名工作人员同时强调，对于这批捐赠物资的生产日期，在分发前他们已经知道，而且秦州区食品药品监督管理局的工作人员对生产日期进行了查看，因为当时没过期，所以发放了。

这名工作人员呼吁，社会向灾区捐赠物资是值得提倡的，但不管是企业还是个人，献爱心的同时还要多加一份责任。

相关新闻

河南34万斤问题豆芽流入市场，含多种有害添加剂
买豆芽您要当心了

□据 新华社郑州8月3日电

“使用无根素可以让豆芽无根无须，使用速长剂能让豆芽飞速生长，使用漂白粉可以使豆芽白嫩诱人”……豆芽是中国老百姓餐桌上常见的蔬菜之一，然而，为了让豆芽变得“白白胖胖”，卖相好，一些无良商贩想出歪招：使用无根素、速长剂、漂白粉等浸洗豆芽，把生产豆芽的作坊变成自己的“化学实验室”，全然不顾使用这些化学添加剂对人体造成的危害。

日前，河南省三门峡市湖滨区检察院以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪，将涉嫌生产问题豆芽的张民照、贺帅卫、范国兴、杨千里等9人批准逮捕，从而揭开了很多问题豆芽生产销售的黑幕。在不到两年的时间内，张民照等9名犯罪嫌疑人共生产了34万斤问题豆芽，并流向当地市场。

微博热议

@建邦评论：如果国人既无道德底线，又无道德禁忌，精神空虚的人们两眼通红地盯着钱财，在发财的道路上“裸奔”，我们这个民族的未来在哪里？

@玉苍山籽：管理无序的市场是一匹脱缰的野马，为所欲为。驾驭它，除了法规，更需要廉洁。

八方名品家电 BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

8月9日-11日

彩电 杀破底!

无需订金 不搞返券
价格一降到底

32型LED

1199

元

预约登记

凭此预约卡和当日购物小票领取。

加送高档丝棉被



37型LED电视	43型3D平板电视	42型LED电视	飞利浦42型LED电视	51型高清平板电视
抢购价 1699 元	抢购价 1999 元	抢购价 2499 元	抢购价 2599 元	抢购价 2999 元
50型3DLED电视	索尼46型LED电视	三星51型高清平板电视	55型3D智能LED电视	夏普70型LED电视 送视频播放器
抢购价 3999 元	抢购价 4399 元	抢购价 4499 元	抢购价 4899 元	抢购价 15888 元

数量有限 抢完为止